
 

Projekt Amare Roma  

Realizátor projektu 

Název: Oblastní charita Most 

IČ: 70828920 

Manažer projektu: Mgr. Eva Čenkovičová 

 

Koordinátor projektu: Kristián Drapák 

 

Adresa: Petra Jilemnického 2457, Most 434 01 

 

Mobil, tel: 603 148 127, 476 119 999 

 

e-mail: drapak@charitamost.cz 

 

Cílová skupina: 15 - 65 let 

 

Celkový počet uživatelů: po dobu  realizace projektu 500   

 

Pracovní doba: PO - PA 8:00 -16:00 dle potřeb i individuálně 

 

Cíle projektu 

Globální cíle projektu jsou: 

1. Podporovat sociální začleňování romských obyvatel ve vybraných vyloučených lokalitách, 

             včetně jejich návratu na trh práce. 

2. Podpořit romskou mládež v účasti na sekundárním vzdělávání a tím zlepšit jejich výhled na 

             trhu práce. 

3. Specifickými cíli projektu je: 

 Provést analýzu, která bude zkoumat příčiny velké nezaměstnanosti Romů a navrhne 

 nejefektivnější cesty k jejich podpoře poskytování terénního poradenství ve vyloučených 

 lokalitách pro ohrožené skupiny, obzvláště pro Romy 

 Provozovat ve vybraných lokalitách Poradensko-vzdělávací centra, kde budou fungovat 

také internetové koutky 

 Organizace motivačně vzdělávacích víkendů a workshopů pro dospělé 

 Organizace motivačně vzdělávacích víkendů pro žáky, kteří mají zájem studovat na  SŠ 

 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií a státním rozpočtem ČR z operačního 

programu lidské zdroje a zaměstnanost. 
 



Průběh: 

 

Časová realizace projektu: 1. 7. 2012 - 30. 6. 2015  
 

Projekt Amare Roma navazuje na úspěšný projekt Amare kher v rámci kterého vznikly soc. poradny 

v Litvínově Janově a Chomutově, které ve spolupráci s terénními programy snažily o integraci 

Romů v sociálně vyloučených lokalitách těchto měst. Tento projekt by chtěl na tyto aktivity navázat 

a rozšířit je dle zjištěných potřeb. V první řadě bychom rádi naši působnost rozšířili o vyloučenou 

lokalitu Březenec v Jirkově, kde doposud žádná odborná poradna pro sociálně vyloučené neexistuje 

a terénní programy. Odborné poradenství však nebude zaměřené pouze na sociální oblast, ale bude 

se z větší části zaměřovat na získání a udržení práce. V centrech budou mimo jiné k dispozici pro 

uživatele dva počítače s připojením na internet, kde budou klienti s pomocí sociálního pracovníka 

nejen moci hledat práci, ale naučí se i napsat životopis či motivační dopis. V rámci center se budou 

také cca jednou měsíčně organizovat semináře nebo svépomocné skupiny pro uživatele. 

Nejaktivnější klienti ze všech lokalit budou vybráni na motivačně vzdělávací víkendy, které se nám 

v minulém projektu velmi osvědčily. V rámci přímé podpory bude v každé lokalitě zaměstnán jeden 

z klientů jako terén. pracovník, který bude vybrán podle dvou kritérií. Prvním z nich bude zájem o 

to na sobě pracovat a druhým bude nutnost představovat v lokalitě přirozenou autoritu. 

 

Novou součástí projektu bude motivace žáků v posledním roce ZŠ k pokračování ve studiu na 

střední škole. Pro žáky, kteří budou mít opravdový zájem uspořádáme vždy v době před přijímacími 

zkouškami motivačně vzdělávací víkend. Velkou výhodou projektu je jeho návaznost na ostatní 

služby a projekty Oblastní charity Most. V současnosti realizujeme v Chomutově a Litvínově 

nízkoprahové zařízení pro mládež, máme projekt protidluhového poradenství a také podporovaného 

zaměstnávání. Návaznost na tyto služby umožní jednak klienty lépe získat a také s nimi následně 

komplexně pracovat. 

 

V rámci kurzu bude podpořeno 40 uživatelů. Proběhne pět motivačních víkendů z toho 3 budou 

realizovány pro žáky v posledním roce ZŠ, kteří budou pokračovat ve studiu na střední škole. V 

projektu plánujeme 12 Workshopů, které budou mít motivační i vzdělávací část a budou pro klienty 

ze všech lokalit společné a terénní pracovníci je budou svážet na místo konání akce. 

V rámci projektu bude v daných centrech k dispozici pro uživatele dva počítače s připojením na 

internet, kde budou klienti s pomocí sociálního pracovníka nejen moci hledat práci, ale naučí se i 

napsat životopis či motivační dopis. V rámci center se budou také cca jednou měsíčně organizovat 

semináře nebo svépomocné skupiny pro uživatele. Nejaktivnější klienti ze všech lokalit budou 

vybráni na motivačně vzdělávací víkendy, které se nám v minulém projektu velmi osvědčily.  

V rámci přímé podpory bude v každé lokalitě zaměstnán jeden z klientů jako terén. pracovník, který 

bude vybrán podle dvou kritérií. Prvním z nich bude zájem o to na sobě pracovat a druhým bude 

nutnost představovat v lokalitě přirozenou autoritu. 

Projekt AMARE ROMA a jeho stručný 

 popis můžete nalézt na webové stránce  

www.esfcr.cz 


